11Iro

HAms: Atabek
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 17.10.2020 12:24:33

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 18.10.2020 20:45:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306793/answer/306806




3mpaBcTByiTe! Hamo coaTh criepMy Ha 6aKIloCeB U ypeTpasibHBIM Ma3oK - Ha aHapoduiop. [To
pe3yibTaTaM - Ha3Ha4yaTh aHTUOAKTEpHalIbHYIO Tepanuio B KOMIIEKCHOM JIeYeHUN PEKOMEHYI0
KOMIIJIEKC ["apanpocT -Crnoco0CTBYeT OCTaHOBKE POCTa U [IeJIeHUS KJIIETOK IIPeCTaTeIbHOMN KeJle3hl,
YMEHBIIEHUIO BEIPazKeHHOCTH BOCIAJIEHHU S, YMEHbBIIIEHNIO pa3pacTaHus COeQUHUTENbHOY TKaHU B

[IPEeNCTaTEIbHOU KeJe3e.



